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 بسم الله الرحمن الرحيم 

 رٌاضٌات للصف ثالث متوسط أسئلة مراجعة

 (  المعادلات الخطٌةفصل  ) الفصل الدراسً الأول

 

 

 

 :المناسبة أمام العبارات الآتٌة  ضعً كلمة صح أو خطأالأول :  السؤال 

  هً معادلة  ( 7س +3الجملة الرٌاضٌة )  .1

  تمثل متطابقة  " 2 –ب 3=  5 –(  1)ب + 3 "المعادلة  .2

  .إذا كانت المعادلة تمثل متطابقة فإنه لا ٌوجد لها حل  .3

المعادلتٌن    .4
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 جـ  لهما الحل نفسه2=  44,    16ن =  

 

  2قٌمة س =   4 -س = 4فً المعادلة   .5

لحل معادلة تحتوي متغٌرا فً طرفٌها استعمل خاصٌة الجمع أو خاصٌة الطرح لكتابة معادلة  .6
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 القٌمة المطلقة صفرا أو موجبا والحالة الثانٌة  سالبا 
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 الثالث : اختاري الإجابة الصحٌحة : السؤال 

 أي مما ٌأتً ٌمثل متطابقة  (1
  

 5 -س 4=  3س + 2  -د   1س + 2( = 1)س+2  -ج       2س + 2( = 1)س+2  -ب   5=  3س + 2    -أ 

 أوجدي قٌمة س التً تجعل محٌطً الشكل الآتٌن متساوٌٌن  (2
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